
PaGamO 融入教學案例(一) 

單元名稱 貓纜、動物園一日遊 總節數 
120 分鐘(課堂)+ 

一天(戶外教學) 

設計者 

教學者 
黃紫珊 

教學目標 

1. 體驗搭乘貓空纜車，並透過專人導覽解說，了解纜車運行知識、維修科普、

換纜主題教學及體驗。 

2. 在木柵動物園參觀，了解各動物區動物的習性，進而體會尊重與珍惜生命，

並培養保護動物的關懷之心。 

教學重點 
透過貓空纜車的搭乘及工作體驗，以及木柵動物園的參觀與觀察，體會在課堂

所學的知識與課程理念，回校後更透過寫作敘述所見所聞與心得。 

結合課程 國語、社會、自然與生活科技 

教學設備/資源 視聽設備、平板、PaGamo、Paddlet  

教學活動內容及實施方式 

第一節 

1. 課堂上學生先利用 iPad 先自行透過 Google map 來認識貓空纜車、木柵動

物園的地點、環境等資訊。 

   

2. 老師提醒校外教學的安全注意事項。 

校外教學 

校外教學 

鷺江國小 --- 貓空纜車 --- 動物園用餐 --- 木柵動物園 --- 鷺江國小 

▲8:10 從學校出發至貓空纜車(動物園站)，與接待人員會合、買票。 

▲搭乘纜車至「貓空站」，導覽人員帶全班進行導覽解說、DIY 等活動。 



▲活動結束再搭纜車回「動物園站」，全班步行至木柵動物園，並先用餐。 

▲用餐完畢後全班一起參觀：遊園列車▶非洲動物區▶穿山甲館▶大貓熊館 

▲14:50 集合上車回學校，準備放學。 

  

   

第二節 

第三節 

1. 老師將學習單內容透用 PaGamO 出題的方式，讓學生複習與回顧。 

  

2. 師生共同討論作文的寫作大綱需包括哪些內容。 

3. 開始構思作文內容，並完成寫作。 

 

 



PaGamO 融入教學案例(二) 

單元名稱 防治兒少性剝削 總節數 共 2 節，80 分鐘 
設計者 

教學者 
黃紫珊 

領域核心素養 

健體-E-A2   具備探索身體活動與健康生活問題的思考能力，並透過體驗與實

踐，處理日常生活中運動與健康的問題。 

性平教育(A3) 維護自我與尊重他人身體自主權，善用各項資源，保障性別權 

 益，增進性騷擾、性侵害與性霸凌的防治(制)能力。 

學習重點 

學習

表現 

1b-III-3 對照生活情境的健康需求，尋求適用的健康技能和生活技能。 

4b-Ⅲ-3 公開提倡促進健康的信念或行為。 

學習

內容 

Db- III -1 青春期的探討與常見保健問題之處理方法。 

Db- III -3 性騷擾與性侵害的自我防護。 

議題融入 
性(E4) 認識身體界線與尊重他人的身體的自主權。 

性(E5) 認識性騷擾、性侵害、性霸凌的概念及其求助管道。 

學習目標 

1. 能培養身體自主權的概念，並學習性騷擾與性侵害的自我防護。 

2. 能從講座中辨識網路兒少性剝削的樣態，並培養自我保護的技巧及危機處理

方式。 

教材來源 

教育部國民及學前教育署_性剝削防治條例宣導教案(國小組) 

https://www.k12ea.gov.tw/Tw/Common/DownloadDetail?filter=043F1AEB-

690C-4F45-924E-D1C90AE7694E&id=b615cf90-a3e0-45a7-b3d6-

aeffcf87dad3 

教學設備/資源 視聽設備、平板、PaGamo、Paddlet 

教學活動內容及實施方式 

第一節 

1. 聽講座前先透過 PaGamO，讓孩子對「性剝削」議題有些概念。 

2. 配合學校輔導室「兒少性剝削防治戲劇宣導」講座，學生將從講座中了解如

何自我保護，並知道不要隨意在網路上散播私密照等保護自己的方式。 



   

第二節 

1. 在第一節的講座後，透過 PaGamO 遊戲的方式，讓學生回顧重點。 

 

2. 將自己於講座中學到的重點，或心得感想發布於 Paddlet 上。 

 

 

 

 


